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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 

FUNDO ÚNICO DO MEIO AMBIENTE DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA NO 

DIA VINTE E SEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 

presencialmente na Sala 23 da Sede da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Proteção 

Animal (Sema/DF), situada no endereço: Setor Bancário Norte, Quadra 2, Bloco K, Edifício 

WAGNER, Brasília-DF com início às 14h30min em primeira chamada e às 15h em segunda 

chamada, a 24ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração do Fundo Único do Meio 

Ambiente do Distrito Federal (CAF), com a seguinte pauta: Item 1. Aprovação da Ata da 

Reunião anterior – 43ª Reunião Extraordinária. Item 2. Apreciação da perda de mandato dos 

Conselheiros indicados pelas duas instituições representantes da Sociedade Civil, Oca do Sol e 

Instituto Avaliação, em conformidade com o Artigo 1º da Resolução nº 01 de 1º de dezembro 

de 2023. Item 3. Aprovação do Plano de Priorização de Aplicação de Recursos do FUNAM – 

2024/2025 para publicação no DODF. Item 4. Outros informes e deliberações. Fizeram-se 

presentes: Sr. GENILSON ALVES DUARTE, Subsecretário de Assuntos Estratégicos da 

Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Proteção Animal do Distrito Federal (Sema/DF) e 

Vice-Presidente do CAF; VALTERSON DA SILVA, Conselheiro Substituto do Instituto 

Brasília Ambiental; Conselheiro Titular ESTEVÃO DO NASCIMENTO F. DE SOUZA, do 

Jardim Botânico de Brasília, representante da área técnico-ambiental do GDF; Conselheira 

Titular MORGANA BRUNO, Universidade Católica de Brasília – UCB; Conselheira Titular 

ROBERTA MARIA COSTA E LIMA, do IESB; Srª. MARIA CONSOLACION UDRY, 

Instituto Oca do Sol; Sr. ANTONIO CHAID, Instituto Oca do Sol. Pela Secretaria de Meio 

Ambiente e Proteção Animal participaram: ANDRÉ SOUZA, Coordenador da Coordenação de 

Colegiados e Fundos. Secretariando a reunião: Srª. FLÁVIA ILÍADA FURTADO COELHO 

DE OLIVEIRA, Chefe da Assessoria Especial da Suest/Sema-DF, Srª. SAMARA PEREIRA 

OLIVEIRA, Coordenadora da Coordenação de Colegiados e Fundos. Dando continuidade e ao 

constatar o quórum mínimo, o Sr. Vice-Presidente declarou aberta a reunião e passou ao Item 

1. Da pauta, aprovação da ata 43ª Reunião Extraordinária do CAF, o Sr. Genilson colocou em 

votação, sendo aprovada por todos os conselheiros presentes. Item 2 da pauta, o sr. Vice-

Presidente leu a pauta que é a apreciação da perda de mandato dos Conselheiros do CAF 

indicados pelas duas instituições representantes da Sociedade Civil, Oca do Sol e Instituto 

Avaliação, em conformidade com o Artigo 1º da Resolução nº 01 de 1º de dezembro de 2023. 

A Srª FLÁVIA ILÍADA falou sobre as diretrizes para perda de mandato de conselheiro do CAF 

de acordo a Resolução 01, de 01/12/2023. Ela destacou que os representantes do Instituto Oca 

do Sol e o Instituto Avaliação se enquadram nas diretrizes para perda do mandato de 

Conselheiro do CAF. O Sr. GENILSON ALVES DUARTE falou que esses Institutos terão que 

substituir os seus prepostos no CAF por não participarem das reuniões do CAF conforme 

Resolução nº 01, de 1º de dezembro de 2023 e passou a palavra para Srª MARIA 

CONSOLACION UDRY, do Instituto Oca do Sol, que falou da dificuldade de estar presente 

nas reuniões do CAF devido à grande demanda de trabalho e que a suplente sempre estava 

viajando à trabalho. Ela falou da importância do Funam. Ela apresentou o Sr. ANTONIO 

CHAID como substituto e o destacou como uma pessoa bem qualificada para as funções de 

Conselheiro do CAF. Posteriormente o Sr. GENILSON DUARTE submeteu para votação ao 

plenário do CAF a perda de mandato e substituição dos Conselheiros e Suplentes dos Institutos 

Oca do Sol e Avalição em cumprimento ao disposto na Resolução nº 01, de 1º de dezembro de 

2023, sendo aprovado por unanimidade. Ele também propôs a apresentação de proposta de 

Resolução para manutenção do mandato de representante do segmento ambiental da sociedade 

com atuação no Distrito Federal no Conselho de Administração do Fundo Único do Meio 

Ambiente do Distrito Federal. A Sr. FLÁVIA ILÍDA mencionou que este tema não está na 

pauta e perguntou aos conselheiros presente se aceitavam discutir o assunto naquele momento 

sendo aceito por todos. Posteriormente a Sr. FLÁVIA ILÍDA fez a leitura da proposta de 
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Resolução e iniciou a discussão com os Conselheiros. O Sr. VALTERSON SILVA pediu para 

voltar a deliberar sobre a pauta da reunião. passou ao Item 3 da pauta, a Srª. FLÁVIA ILÍADA 

falou sobre os valores do Plano de Priorização de Aplicação de Recursos do Funam e o Vice-

Presidente do CAF colocou em votação para aprovação sendo aprovado por todos os 

conselheiros presentes. Passando para o Item 4. Outros informes e deliberações, o Sr. ANDRÉ 

SOUZA falou sobre mudanças climáticas no Distrito Federal, principalmente a seca nessa 

região que não é causada pela retirada ou presença de eucaliptos, mas por vários fenômenos 

climáticos de grande escala. Não havendo nada mais a tratar, o Vice-Presidente agradeceu a 

participação de todos e declarou encerrada a reunião. Sendo assim, eu Samara Oliveira, 

Coordenadora de Colegiados e Fundos, lavrei a presente Ata, que na próxima reunião do CAF 

será apreciada e colocada em votação para aprovação. Aprovada durante a 44ª Reunião 

Extraordinária realizada no dia 09 de outubro de 2024. 

  

 


